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Weihnachtsgebäck
Stichprobengröße: 2027

Feldzeit: 26. - 28.08.2024

männlich weiblich
18 bis 24 

Jahre
25 bis 34 

Jahre
35 bis 44 

Jahre
45 bis 54 

Jahre
55 Jahre und 

älter

A B C D E F G

Gebaeck_1. Befürworten Sie es oder lehnen Sie es ab, 
dass es schon jährlich ab August im 
Lebensmitteleinzelhandel Weihnachtsgebäck, wie 
Lebkuchen oder Spekulatius, zu kaufen gibt?

Alle Befragte

Basis Brutto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Basis Netto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Lehne ich voll und ganz ab 38% 34% 41% 13% 20% 30% 42% 49%

761 332 429 23 59 93 134 452

A C.D C.D.E C.D.E.F

Lehne ich eher ab 28% 27% 28% 32% 24% 26% 28% 28%

559 266 293 55 71 81 91 260

Befürworte ich eher 17% 19% 15% 27% 32% 23% 10% 11%

349 189 160 47 96 72 34 102

B F.G E.F.G F.G

Befürworte ich voll und ganz 8% 9% 8% 12% 12% 12% 8% 5%

171 90 81 20 37 37 27 50

G G G

Weiß nicht / keine Angabe 9% 11% 7% 17% 13% 9% 11% 6%

188 112 76 29 39 28 36 55

B E.G G G

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2027 988 1039 174 301 311 322 919

        

Lehne ich ab (1,2) 65% 60% 70% 45% 43% 56% 70% 77%

1320 598 722 78 130 175 225 712

A C.D C.D.E C.D.E.F

Befürworte ich (3,4) 26% 28% 23% 38% 44% 35% 19% 17%

520 279 241 67 132 109 61 152

B F.G E.F.G F.G

Gebaeck_2. Ab wann kaufen Sie selbst Weihnachtsgebäck 
im Lebensmitteleinzelhandel?

Alle Befragte

Basis Brutto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Basis Netto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Ab November 41% 40% 42% 48% 36% 38% 38% 44%

835 398 438 83 108 119 123 403

D D

Ab Dezember 22% 21% 23% 11% 18% 25% 27% 22%

443 209 234 20 55 77 86 206

C C.D C

Ab Oktober 14% 14% 15% 16% 18% 14% 16% 12%

290 138 152 28 54 42 51 114

G

Ab September 6% 6% 5% 6% 9% 8% 4% 4%

112 57 55 10 26 24 13 39

F.G F.G

Ab August 3% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 2%

64 35 29 5 13 18 8 19

G G

Trifft nicht zu – ich kaufe überhaupt kein Weihnachtsgebäck im 
Lebensmitteleinzelhandel

10% 11% 9% 10% 9% 6% 11% 12%

206 113 94 18 26 18 34 110

E E

Weiß nicht / keine Angabe 4% 4% 4% 6% 6% 4% 2% 3%

76 39 37 11 18 14 6 28

F F.G

Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2027 988 1039 174 301 311 322 919

        

Gebaeck_3a. Was ist Ihr Lieblingsweihnachtsgebäck? (Sie 
können bis zu 3 auswählen.)

Alle Befragte

Basis Brutto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Basis Netto 2027 988 1039 174 301 311 322 919

Lebkuchen 41% 42% 41% 45% 40% 38% 48% 40%

835 413 421 78 121 117 155 363

D.E.G

Spekulatius 33% 34% 32% 44% 33% 32% 36% 31%

676 340 336 76 99 100 117 284

Gesamt

Geschlecht Alter ab 18 kategorisiert



D.E.G

Plätzchen 33% 28% 38% 42% 36% 41% 30% 29%

667 274 392 72 107 128 97 263

A F.G G F.G

Dominosteine 25% 26% 24% 12% 23% 20% 23% 30%

505 252 253 21 70 63 74 278

C C C C.D.E.F

(Christ-)Stollen 23% 27% 19% 16% 13% 17% 21% 30%

463 265 198 27 38 54 68 276

B D C.D.E.F

Zimtsterne 17% 16% 19% 13% 16% 18% 21% 17%

352 154 198 23 49 56 69 154

A C

Printen 8% 9% 7% 8% 5% 9% 7% 9%

164 93 71 14 16 28 23 84

B D

Etwas anderes 6% 6% 5% 7% 9% 5% 4% 5%

118 64 54 13 26 17 14 48

F.G

Trifft nicht zu – Ich esse überhaupt kein Weihnachtsgebäck 5% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 6%

108 55 54 8 14 12 16 59

Weiß nicht / keine Angabe 3% 3% 3% 7% 6% 3% 2% 2%

63 28 35 13 18 10 6 16

F.G F.G

Summe 195% 196% 194% 198% 185% 188% 198% 199%

3951 1938 2013 345 558 585 639 1825

        


